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1. Transformadas de Laplace

La transformada de Laplace de f(t) es F(s) = / dte St f(s).
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La funcién Gamma de Euler: I'(z) := / e~ "t*"tdt. Paran € N: T(n) = (n — 1), T(z + 1) = 2T'(x).
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f(u)g(t — u) du. Es asociativa y distributiva.
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Funcién caracteristica o filtro constante de [a, b]: x[q,5(t) = 0(t — a)0(b —t) = 1 telab]
Actuacién de f sobre funciones prueba: f[¢
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Delta de Dirac, impulso: d,(t) = §(t — a) = 0.,(t).

Convolucién (Laplace) de dos funciones ( fx g) (t) :=
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Funcién paso, escalén o de Heaviside: 6(t) = { 1 >0

Derivada generalizada: f'[¢

Propiedades: / o0(t—a)=1.
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Funcién de transferencia de agz™ +- - -+a,x = f@): X1(s) = m con P(s) = aps"+a18" " tap.
s

Respuesta al impulso 0(t): x(¢).

Solucién de apz™ + - -- + a,z = f(t), z(0) = 2/(0) = --- = z"1(0) = 0:

Fs) _ x 1 (5)F(s).

z(t) = (zr * f)(t) con X(s) = Pis)



2. Transformada de Fourier
Transformada de Fourier de f(t): F(w) = \/—_/ dt e~™' f(t). Se precisa / [f(®)]dt < o0
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Transformada inversa de Fourier de F(w): f(t) = dw ™' F(w).
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Transformadas sucesivas: F = T(f), f=T2(f), f=T3F), f=Tf) donde f(t)= f(—t).
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Identidad de la energia o de Plancherel: /

Convolucién (Fourier) de dos funciones (f * g)(t) := / f(u)g(t — u) du. Es asociativa y distributiva.

Propiedades: |(f x g) (¢)| < \// |f () |2dt\// ()| dt.

Correlacidén de f, g: (f *xg)( / f (u+t)d fxxg = }7* g.
Autocorrelacién de f: f * xf. Propiedades: | f * *f(t)] < /jo FO)f(@) (fxxf)(0)
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